



Мусульмане Ижевска собрались на субботник на кладбище по Нылгинскому тракту. Здесь предстояло спилить ростки деревьев и очистить территорию для будущих захоронений. По призыву муфтия республики Фаиза-хазрата, на субботник собралось около 120 человек. Среди них было много молодежи, хотя пришли и взрослые люди, и старики. Все вместе мусульмане очень быстро справились с объемом работы.

По окончании субботника Фаиз-хазрат обратился к собравшимся с напоминанием о смерти, о её неизбежности для каждого человека и о необходимости готовиться к следующей жизни. Мусульмане Ижевска вознесли молитвы (дуа) за всех, кто ушел из этой жизни и покоится на кладбище.

В качестве поддержки работавшим, повара из таджикского халяль-кафе «АШТ» приготовили плов, привезли арбузы и овощи для всех собравшихся.

Муфтият Удмуртии, руководство мусульманского кладбища передают слова благодарности всем, кто собрался в этот день на субботник и помог справиться с работой.